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Vážení a milí rodiče a přátelé,  

 spolu se všemi zaměstnanci naší 

mateřské školy Vám přeji do nového roku 

2024 ať je Vaše srdce radostné a pokojné, a 

ať nikdy  neztratíte naději.  

 Vzhledem k tragickým událostem, které 

nastaly krátce před Vánoci na univerzitě bych 

se na Vás chtěla obrátit s prosbou o 

všímavost kolem sebe. Nechystáme žádná 

razantní opatření, nechceme vytvářet ovzduší 

strachu a komplikovat situaci ve školce 

zpřísňováním pravidel. Bezpečnost dětí jsme 

se snažili zajišťovat doposud, jak nejlépe to 

šlo a budeme v tom pokračovat. Zaměstnanci 

budou během lednové porady poučeni, jak 

postupovat v případě jakéhokoliv ohrožení. Na 

Vás rodiče a další příbuzné případně 

pověřené osoby, které přivádějí do školky 

nebo odvádějí děti ze školky, apelujeme: 

„Nepouštějte do budovy osoby, které 

neznáte! V př ípadě, že s i  vš imnete 

podezřelé osoby nebo nějakého nezvyklého 

pohybu v okolí mateřské školy, nebojte se nás 

informovat.“ 

 V příštím měsíci budeme prvním 

obvodem Hl. m. Prahy, kde budou jarní 

prázdniny, proto budeme v polovině ledna 

opět zjišťovat zájem o mateřskou školu v 

období od 5. do 9. 2. 2024. V případě menšího 

zájmu, může dojít ke spojení některých tříd.  

  

 Děkujeme Vám za milá vánoční i 

novoroční přání, i za to, že do školky 

vstupujete s úsměvem. 

Za celý kolektiv CMŠ Srdíčko 

     Eva Kuchyňková 

Zprávy ze Srdíčka 
5. ledna 2024     Číslo 5   Ročník 14  

 

  2. ledna 2024 Omezený provoz pro 

 přihlášené děti 

 

  5. ledna 2024 Zahájení Tříkrálové sbírky 

 

  9. ledna 2024 Tříkrálové žehnání 

 

15. ledna 2024 Zahájení přihlašování  na 

 individuální konzultace s 

 rodiči 

 

22. ledna 2024 Planetárium ve školce 

  

23. ledna 2024 Návštěva ZŠ Mohylova  

 předškoláci Motýlci a 

 Berušky 

MŠE SVATÁ 

Srdečně vás zveme k účasti na mši svaté pro 

zaměstnance a všechny, kdo jsou jakkoliv 

spojeni s naší mateřskou školou. Mše svatá  

se bude konat v úterý 1. února 2024 od 17.30 

hod. v kostele Sv. Jakuba Staršího ve 

Stodůlkách. 

 

Slevu je možné uplatnit za rok 2023 

naposled, pro další roky je již tato daňová 

sleva zrušena.  

 

Sleva umožní jednomu z rodičů odečíst si 

z daní výdaje, které v kalendářním roce vydal 

za umístění svého dítěte v mateřské škole 

nebo jiném zařízení péče o děti předškolního 

věku.  

Vynaložené náklady na mateřskou školu 

musíte pro daňové účely doložit. Do výdajů se 

uvádí pouze úhrada úplaty za předškolní 

vzdělávání, ve smyslu § 123 ŠZ a vyhlášky č. 

14/2005 Sb. o předškolním vzdělávání.  

 

Do potvrzení se tedy nezapočítá úhrada 

stravného, ani různé příspěvky na akce MŠ, 

na dopravu a jiné výdaje výdajů.  

 

Potvrzení budeme vydávat na každé dítě proti 

popisu rodiče během ledna. K jeho vyzvednutí 

Vás vyzveme. 

 

Do konce ledna budeme také vydávat 

potvrzení o přijatých darech pro daňové 

účely. Jakmile budeme mít potvrzení 

vystavená, budeme vás informovat.  

 

Všem dárcům děkujeme. I díky vašim 

darům, můžeme naši mateřskou školu 

stále zvelebovat.  



 

 

Co je to tříkrálové žehnání? 

„O slavnosti Zjevení Páně se na horní veřej dveří 

píše požehnanou křídou znamení sestávající ze tří 

písmen, K+M+B+, a nový letopočet. V lidovém 

pojetí panuje názor, že jde o iniciály svatých tří 

králů, Kašpara, Melichara a Baltazara. Ve 

skutečnosti je to však zkratka latinského 

požehnání: „Christus mansionem benedicat“ – 

neboli: „Ať Kristus požehná tomuto domu.“ Trojí 

znamení kříže je na dveřích tohoto domu jako 

pečeť. Jsou-li dveře zapečetěny, nemohou dovnitř 

proniknout mocnosti zla. / 

Zdroj: www.vira.cz/texty/clanky/tikralove-zehnani-

domu 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žehnání je svolávání dobra pro dané místo, člověka 

či společenství lidí, a proto každoročně v naší 

mateřské škole procházíme obvykle za zpěvu koled 

celou mateřskou školu s naším školním kaplanem, 

který škole a všem, kdo v ní jsou žehná.  Při mších 

svatých 6. ledna bývá v kostelech žehnána voda, 

křída a kadidlo. Proto máme i tyto předměty s 

sebou při společném průvodu školkou. 

K lednu již neodmyslitelně patří 

Tříkrálová sbírka, kterou 

každoročně pořádá Charita Česká republika. 

Zapojuje se do ní i naše mateřská škola výtěžek jde 

především na potřeby místní Charity Stodůlky 65%

(přímá pomoc rodinám, sociálně aktivizační služba 

pro rodiny s dětmi), 35% prostředků půjde na 

opravu domova pro seniory ve Staré Boleslavi a na 

podporu dětí a seniorů v zahraničních projektech 

Charity ČR.  

Pokud budete chtít, 

můžete přispět, buď do 

kasičky přímo ve školce, 

nebo prostřednictvím QR 

kódu. 

 

Koledování bude probíhat od 1. do 14. ledna 2024.  

Od pondělí 15. ledna 2024 budete mít možnost 

rezervovat si individuální konzultace zaměřené na 

vzdělávací potřeby a rozvoj vašeho dítěte s 

učitelkami vašeho dítěte. 

Pokud cítíte potřebu konzultovat, zjistěte si bližší 

informace přímo u paní učitelek. Konzultace nejsou 

povinné, ale jsou pro vás nabídkou.  

V případě, že budou mít paní učitelky potřebu 

konzultovat  s vámi, taky se Vám určitě ozvou :-). 

 

 

AŤ MÁTE U SEBE STÁLE ANDĚLA, 

KTERÝ VÁS MŮŽE OBEJMOUT,  

KDYŽ TO BUDETE POTŘEBOVAT! 

DÍKY ZA VAŠI PŘÍZEŇ! 


